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Studiu momondo:

Baschet inedit. US Navy vs. US
Army, la Mamaia

Club Sportiv Phoenix Constanța,
împreună cu prietenii din Navy League of the
United States și cei de la Black Sea Area
Support Team, organizează și la finele acestui
an evenimentul devenit deja tradițional
„Charity Basketball Game“, în încercarea de a
le veni în ajutor familiilor defavorizate din
județul Constanța. „Dar pentru că până în luna
decembrie mai este destul timp, iar
termometrele indică afară 30 de grade cu
plus, am considerat că n-ar strica să dăm
startul evenimentului cu o „mică încălzire” pe
care am denumit-o chiar „Warm-up for the
Charity Basketball Game“. Prilej cu care
„aliații“ noștri își vor măsura forțele într-un
meci de baschet amical și inedit din multe
puncte de vedere. Constănțenii susținător ai
baschetului, dar și turiștii vor putea lua parte
marți, 13 august, cu începere de la ora 20.00,
la aceasta partidă demonstrativă ce va avea
loc la kilometrul zero al distracției de pe
litoralul românesc, în Piațeta Cazino din
stațiunea Mamaia. De asemenea, pentru că
nu ne place să ne rezumăm doar la un meci
de baschet, așa cum ne-am obișnuit fanii, și
cu această ocazie surprizele pregătite vor face
cu siguranță deliciul tuturor celor care vor lua
parte la eveniment.“, spun organizatorii.
„Warm-up for the Charity Basketball Game“

este organizat de Clubul Sportiv Phoenix
Constanța, cu sprijinul Primăriei Municipiului
Constanța și al Navy League of the United
States.

Ce le recomandă jandarmii
participanților la festivalurile din
weekend

În perioada 08-11 august a.c., peste 250
de jandarmi din cadrul Grupării Mobile
,,TOMIS” Constanţa, în cooperare cu lucrători
din cadrul I.P.J., I.S.U. Constanţa şi ai Poliţiei
Locale, vor asigura ordinea publică şi
siguranţa persoanelor care vor participa la
concertele de muzică Europa FM Live pe
Plajă 2019, (Plaja Venus - Saturn, 08-10
august,  începând cu ora 17.00) şi  Festivalul
“ONE!”,   (Piaţa Ovidiu, 09-11 august,
începând cu ora 20.00). Pentru asigurarea
unui climat de ordine şi siguranţă publică,
jandarmii constănţeni vor acţiona în principal,
pentru protecţia participanţilor și prevenirea şi
combaterea oricăror fapte care aduc atingere
normelor de convieţuire socială. Jandarmii
recomandă participanţilor să acorde o atenţie
deosebită copiilor, care se pot rătăci cu
uşurinţă în locurile aglomerate; să acorde o
atenţie deosebită bunurilor şi obiectelor
personale (genţi, poşete, etc.); să aibă un
comportament decent, în conformitate cu
normele de convieţuire socială.

Pe scurt.

Studiul realizat de echipa
motorului gratuit de căutare pentru
călătorii  momondo.ro arată că 27%
dintre respondenții din România s-au
îndrăgostit în timpul unei vacanțe, iar
dintre aceștia, 67% au sub 35 de ani.
Interesant este că 35% dintre bărbații
care au participat la studiu au afirmat
că li s-a întâmplat cel puțin o dată să
se îndrăgostească în timpul unei
vacanțe, pe când dintre participanții de
sex feminin, doar 20% au răspuns
afirmativ. Deși pare un procentaj
mare, ne situăm foarte aproape de
media respondenților din toate cele 22
de țări participante la sondaj: 26%.
Mitul sângelui latin pare a se confirma,
respondenții din țările din America
Latină dominând clasamentul celor
care se îndrăgostesc în timpul
călătoriilor: Columbia - 37%;
Argentina, Mexic și Chile - 35%. La
polul opus, participanții care nu se
deschid foarte mult în timpul vacanței
sunt cei din Canada (15%), Finlanda
și Australia (16%).

Unde se întâlnesc sufletele
pereche

Dintre românii care au declarat că
și-au găsit perechea în timpul unei
vacanțe, aproape o treime (32%) s-au
cunoscut pe plajă. Se pare că soarele
care răsare din mare nu încălzește
doar nisipul, ci și inimile celor care îl
privesc. Totuși, nu la fel funcționează
lucrurile și pentru cei din Suedia: 31%
dintre cei care s-au îndrăgostit în
timpul vacanței și-au cunoscut
jumătatea în club sau în bar. Un alt
context propice pentru aceste
schimbări emoționale pare a fi și
grupul de călătorie. Un sfert dintre

îndrăgostiții în vacanță au afirmat că
persoana care le-a atras atenția făcea
parte din grupul alături de care
călătoreau. Drumul către locație este
cel puțin la fel de important ca
destinația, întrucât 11% au precizat că
au întâlnit persoana iubită în avion,
autobuz sau tren. Românii se
îndrăgostesc mai ușoratunci când fac
activități dinamice sau exerciții fizice.
În privința acestui aspect, alături de
americani, avem cel mai mare
procentaj (10%) al relațiilor începute în
cadrul unor drumeții montane, cursuri
de yoga sau alte forme de relaxare ce

presupun efort fizic. Cei care nu sunt
ajutați de experiențe active pentru a
se deschide emoțional sunt
reprezentanții Austriei, Poloniei și
Argentinei, fiecare cu un procent de
doar 4%. Echivalentul acestui context
pentru participanții din Australia pare a
fi magazinul sau un centrul comercial:
15% dintre australieni au început o
relație în vacanță, în timp ce erau la
cumpărături.

Povestim experiențele?

Dintre cele 22 de naționalități
participante la studiu, românii sunt cei
care își doresc cel mai mult să
povestească experiențele din vacanță
prietenilor sau familiei: 47% au spus
că unul dintre primele lucruri pe care
le fac la întoarcere este să
împărtășească ceea ce au trăit cu cei
dragi. Din nou, este posibil ca aceasta
să fie o altă trăsătură a marii familii
latine, întrucât cei care completează
acest top provin din Columbia (44%) și
Mexic (42%). În partea opusă se află
turiștii finlandezi (14%) sau suedezi
(15%).

Notă
Studiul a fost realizat pe datele

colectate în  2019 printr-un sondaj
online în rândul a 23.400 de persoane
din 22 de țări, dintre care 1.006
români cu vârste cuprinse între 18 și
65 de ani. Catalogarea persoanelor ca
„tineri” corespunde cu Legea tinerilor
350/2006, care precizează că în
România sunt considerați „tineri”
cetățenii cu vârste cuprinse între 14 și
35 de ani.

Două treimi dintre tinerii români
se îndrăgostesc în vacanțe

Muzică, dansuri, tombolă, gastronomie

Asociaţia Oamenilor de afaceri
Turci - Dobrogea (TIADD), Uniunea
Democrată Turcă din România
(UDTR) şi Primăria
Constanța vă invită în
perioada 23 - 25 august
2019, în Stațiunea
Mamaia, Piațeta Casino,
unde va avea loc
Festivalul TurkArt. 

Vor urca pe
scenă artiştii:Yusuf Güney,
Serkan Eruysal şi Deniz
Cem din Turcia, ansamblul
de dansuri tradiţionale
turceşti „Delikanlilar” al
Uniunii Democrate Turce
din România, ansamblul
de dansuri Menemen
Kültür ve Halk Oyunlarý
GSK þi Edvin Eddy cu Edy Band.

În ziua de 23 august, alături
de Fanfara Otomană (Fatih Mehter
Takýmý), va avea loc o paradă cu
costume otomane/turcești. Totodată,
în cele trei zile de festival va avea loc

o tombolă cu scop caritabil dar vor fi
oferite participanţilor şi premii
semnificative. O sumă importantă

rezultată din vânzarea preparatelor
gastronomice cu specific turcesc şi a
obiectelor expuse la standurile special
amenajate va fi folosită în scopuri
caritabile.

Organizatorii vor asigura

transportul gratuit  al participanţilor din
judeţ la Festivalul TurkArt (dus 17:00 -
întors 23:00) în limita locurilor

disponibile. În funcție de cerințe, se
vor decide localitățile de unde vor
pleca cele 10 autobuze puse la
dispoziția participanților. La festival
vor fi oferite cadouri din partea
organizatorilor și sponsorilor. 
Intrarea este liberă.

August aduce Festivalul TurkArt în Mamaia


